

中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2020年10月3日 星期六 农历庚子年八月十七 投稿信箱: lhrb001@163.com

今日4版 总第8009期 漯河日报社出版

网址:http://www.lhrb.com.cn



# 习近平在联合国大会纪念北京世界妇女 大会25周年高级别会议上发表重要讲话

主张帮助妇女摆脱疫情影响,让性别平等落到实处,推动妇女走在时代前列, 全球妇女事业合作,倡议在2025年再次召开全球妇女峰会

新华社北京10月1日电 国 家主席习近平1日在联合国大会 纪念北京世界妇女大会25周年高 级别会议上通过视频发表重要讲

习近平指出,妇女是人类文 明的开创者、社会进步的推动 者,在各行各业书写着不平凡的 成就。我们正在抗击新冠肺炎疫 情,广大女性医务人员、疾控人 员、科技人员、社区工作者、志 愿者等不畏艰险、日夜奋战,坚 守在疫情防控第一线,用勤劳和 智慧书写着保护生命、拯救生命 的壮丽诗篇。我们要为她们点 赞。在中国抗击新冠肺炎疫情最 紧要的时刻,正是成千上万这样 的中国女性,以勇气和辛劳诠释

了医者仁心, 用担当和奉献换来 了山河无恙。

习近平强调,25年来,北京 世界妇女大会精神不断催生积极 变化。妇女社会地位显著提高, "半边天"作用日益彰显,性别 平等和妇女赋权已成为《联合国 2030年可持续发展议程》的重要 目标。新冠肺炎疫情还在全球蔓 延,妇女面临更大挑战。在抗击 疫情和推动经济社会复苏进程 中,尤其要关注妇女特殊需要, 落实《北京宣言》和《行动纲

习近平提出4点主张。

第一,帮助妇女摆脱疫情 影响。要关注一线女性医务工 作者身体健康、社会心理需 求、工作环境。要把保障妇女 和女童权益置于公共卫生和复 工复产计划重要地位, 打击侵 犯妇女权益的行为。要强化社 会服务,优先保障孕产妇、儿 童等特殊人群,格外关心贫困 妇女、老龄妇女、残疾妇女等 困难群体, 为她们做好事、解 难事、办实事。

第二,让性别平等落到实 处。保障妇女权益必须上升为国 家意志。要以疫后恢复为契机, 为妇女参政提供新机遇,提高妇 女参与国家和经济文化社会事务 管理水平。要消除针对妇女的偏 见、歧视、暴力, 让性别平等真 正成为全社会共同遵循的行为规 范和价值标准。

第三,推动妇女走在时代前 列。要坚持在发展中保障妇女权 益, 靠发展改善妇女民生, 实现 妇女事业和经济社会同步发展。 要最大限度调动广大妇女积极 性、主动性、创造性,增强她们 的获得感、幸福感、安全感。要 充分发挥政府作用, 广泛调动社 会力量,支持和帮助妇女享有出 彩的人生。

第四,加强全球妇女事业合 作。中国支持联合国把妇女工作 放在优先位置,在消除暴力、歧 视、贫困等老问题上加大投入, 在解决性别数字鸿沟等新挑战上 有所作为, 使妇女目标成为2030 年议程的早期收获。

习近平强调, 男女平等是中

国的基本国策。中国建立了包括 100多部法律法规在内的全面保 障妇女权益法律体系,基本消除 义务教育性别差距,全社会就业 人员女性占比超过四成。5年 前,我倡议召开全球妇女峰会, 提出一系列全球合作倡议,已经 得到全面落实。我们将继续加大 对全球妇女事业支持力度。中国 倡议在2025年再次召开全球妇女

习近平最后指出,建设一个 妇女免于被歧视的世界, 打造一 个包容发展的社会,还有很长的 路要走,还需要付出更大努力。 让我们继续携手努力, 加快实现 性别平等、促进全球妇女事业发

刘尚进调研城建交通重点工程项目并看望慰问一线工作人员时强调

### 抢抓工期 加快进度 安全施工 高质量推进城建交通重点工程建设

本报讯(记者 谢晓龙) 10 月2日,市长刘尚进带领相关区 和市直单位负责同志,冒着蒙蒙 细雨察看城建交通重点工程,对 节日期间奋战在一线的城市建设 者进行看望和慰问。副市长徐汇

许信高速沙河桥是许信高速 漯河段的控制性节点工程,大型 吊车正在绵绵秋雨中施工作业。 刘尚进一行走上施工便桥, 听取 项目施工单位负责人汇报,详细

了解许信高速漯河段跨河大桥、 宁洛高速互通式立交桥等节点设 计情况, 就项目推进相关事项进 行现场办公。刘尚进指出,许信 高速建设对于加快构建漯河现代 综合交通运输体系、更好服务民生 和经济社会发展具有重要意义。当 前,要重点围绕桥梁、互通式立交 桥等节点工程,加快征迁交地,确 保节点工程节后进入正常施工;要 扎实做好全线土地征迁、地面附属 力保障; 要围绕促进区域经济发 展,把预留地方发展空间的前期工 作做扎实,并积极向省厅汇报对接 争取项目支持。

秋风乍冷,细雨飘飘。刘尚 一行先后来到西环沙河桥工 程、西环澧河桥工程、沙澧连通 工程等处。"工地上有多少施工 人员,中秋节是怎么安排的,每 天工作多长时间,还有没有需要 市政府协调解决的事?"每到一 刘尚进郑仔细家丢丁程建设

情况,详细询问施工工艺、工程 进度和建设人员有关情况,并对 广大建设者在"双节"期间为了 漯河的建设发展,舍小家、顾大 家,披风沥雨、加班加点赶工 期,表示敬意和感谢。他指出, 高质量的工程设施是高质量发展 的基础,各责任单位和施工方要 密切配合、一鼓作气、集中攻 势,抢抓工期,沙澧连通工程要 力争在10月底前完成土方作业, 相关项目要通过突缺办理加快进

度,有序推进节点性工程和控制 性工程; 要确保工程建设质量, 按照环境特点优化施工设计方 案,进一步加强施工现场管理, 确保把跨河桥梁和河道连通工程 打造成造福群众的百年工程。

调研时,刘尚进一行还恰遇 节假日来漯调研沙澧连通工程的 省水利厅厅长孙运锋,双方就发 挥我市生态资源优势, 打造沙澧 连通工程与107国道工程河道区 试新的生太温地进行了沟通对接

刘尚进检查双节安全生产和 市场供应时强调

# 强化精细管理 守牢安全底线

本报讯(记者 张军亚)10 月1日,"双节"当天,市长刘 尚进带领市直相关部门负责同志 深入加气站、汽车站、超市等城 市运行、交通运输、市场供应部 位,看望慰问节日期间坚守在一 线的工作人员, 督杳"双节"安 全生产和市场供应工作。市委常 委、常务副市长高喜东参加。

刘尚进一行来到金江路中裕 加气站、漯河汽车站和大润发超 市现场察看、听取汇报、观看实 时监控视频, 督导检查常态化疫 情防控措施落实、节日值班值 守、消防安全、客运安全、市场 物资供应等情况,并请随行的省 民政厅、省应急局暗访组专家进

刘尚进代表市四大班子对节 日期间坚守在一线的工作人员表 示感谢和慰问。他指出,"双 节"期间人流、客流量大,越是 这个时候, 越要绷紧安全生产这 根弦, 夯实各方责任, 加强对各

类隐患的排查和严密监管, 严防 各类事故发生; 供气、供热、供 电、供水等部门是城市正常运 行、居民生活保障的基础行业, 要做好值班值守和安全、应急管 理。要在健全完善商超、车站等 人员密集场所硬件设施、规章制 度基础上,进一步强化内部精细 化管理。要将所有"两客一危" 车辆纳入平台实时监控,逐步关 停500到800公里长途客运,进 一步减少交通事故隐患发生。要 落实落细常态化疫情防控各项措 施,做好日常食品、消防、客运 安全监管巡查,发现问题及时整 改,确保动态清零。

刘尚进一行还来到干西路 石油管线占压点进行现场办 公,要求市发改委牵头,组织 市交通运输、公路等部门和国 家管网集团河南输油管理处漯 河负责人员抓紧对接, 明确技 术方案,确保国庆节假期结束 立即开始施工。

### 我市秋收大头落地

本报讯 (记者 张俊霞 通 讯员 张继峰) 记者10月2日从 市农业农村局获悉,全市秋作 物收获大头落地,目前已收 258.06万亩,占应收280.65万亩 的92%。

据介绍, 今年夏播以来, 针对今年秋粮生产期间大面积 干旱和强降雨天气情况,全市 各级、各有关部门积极采取强 力措施,迅速组织群众抗旱抢 播、防汛排涝,加之秋作物田 粮生产喜获丰收, 秋作物种植

3|水韵沙澧

面积280.65万亩,其中粮食作物 种植面积186.58万亩,经济作物 种植面积94.07万亩。同时,我 市进一步调整种植结构,根据 市场需求和价格趋势,增加了市 场需求旺、效益相对较好的玉 米、花生种植面积。玉米种植面 积比去年117.54万亩增加3.07万 亩,增加2.61%;花生种植面积 比去年23.02万亩增加2.33万 亩,增加10.12%。秋作物品质结 间管理及时到位,我市今年秋 秋粮种植面积达到131.56万亩, 占秋粮种植总面积的70.5%。

#### 5G网红直播电商带货基地 0395-2333667

提醒您关注 新 @ 📮 🕏

打造精品大戏 演绎脱贫故事

让文学温暖这个世界



距第十八届中国(漯河)食品博览会开幕 还有30天



↑9月30日,漯河五高举行歌咏比赛,庆祝新中国成立七十 一周年。一首首红色歌曲在校园回荡,展示出学子们朝气蓬勃、 昂扬向上的精神风貌。 本报记者 杨 光 摄

→10月1日上午, 在双汇广场, 我市一些歌唱爱好者们聚集 在一起,向市民们发放千面五星红旗,自发表演节目,共唱红 歌,烘托出浓浓的节日气氛。 本报记者 杨 光 摄



## 东城街道:强化党建引领 服务发展大局

党旗迎风飘扬,党徽熠熠生辉,党 建广场上一片欢声笑语,健身器材应有 尽有……近日,笔者来到召陵区东城街 道谢庄村,映入眼帘的一幕令人心情舒

"去年7月,我们村在全市党建观摩 活动中被评为软弱涣散村,党建工作在全 市排名倒数。我们随后召开村'两委' 班子会,下决心打好翻身仗,在召陵区委 组织部、东城街道的大力支持下, 迅速行 动,短短几个月,我们的党群服务中心焕 然一新,我们村一举成为漯河党建示范 村。"谢庄村支部书记谢海顶告诉笔者。 如今,谢庄村党群服务中心不仅是 村"两委"开会、议事的场所, 更是集 党员活动、便民服务、政策咨询、教育 培训、文化娱乐于一体的综合窗口。

据了解,谢庄村拥有党员52名,由 于该村位于召陵区东城产业集聚区内, 2004年以来,村民将自己的1300多亩 土地交给区里搞经济建设,还有100多 亩边角地带和废弃的坑塘。

在2019年下半年,经村"两委"班

以村民人股的形式,填埋坑塘,在返乡 成功人士的大力支持下, 迅速建起一座 标准厂房。

"我们这个两层标准厂房楼上是鞋 厂,楼下是纸箱厂,面积达8072平方 米,每年租金可达40多万元,其中60% 给村民分红,40%留给村集体,每年村 集体收入可达10多万元。"在村南头, 谢海顶指着已经投入使用的标准厂房说。

他向笔者算了一笔账, 村民每人人 股2000元,每年年终可分红近1000元, 子研究,接照"四议两公开"工作法, 基本上两年时间就可以把本金收回来。

"现在明显感觉村里风气有了新变 化。"谢庄村驻村第一书记张海立满心 欢喜地说,"干部干劲儿足了、群众笑 容多了,进一步坚定了大伙感党恩、听 党话、跟党走的信心和决心。"

一滴水可以折射出太阳的光辉。谢 庄村由软弱涣散村一举成为我市党建示 范村,从中折射出东城街道基层党建的 活力。

今年以来, 东城街道进一步转变思 维、创新形式、夯实责任, 抓紧抓实抓 活基层党建工作, 高质量服务召陵区发

投入300多万元,建筑面积达1600 平方米,集红色教育、廉政教育、便民 服务等为一体的汾河路社居委党群服务 中心即将投入使用。

累计投资70多万元先后对辖区内庙 李、张庄、康洼、桂王、李村、刘庄等 村室进行全面升级改造, 打造了一批布 局规范、整洁美观、内涵丰富的基层党 建示范点,基层阵地建设逐步走向标准

化、规范化、品牌化。 积极探索控股、入股、租赁等模

式,村集体经济不断提质增效。其中, 黄集村估价近3000万元的集体土地入股 豫中南农贸市场,可实现集体经济年收 入300万元以上,不仅给村民提供了就 业岗位,村民还可实现持续分红;目 前, 东城街道通过头雁引领, 辖区内的 刘庄村、张庄村、桂王村、李村等8个 行政村也有了村集体经济收入。

如今的东城街道党风正、民心牢, 党支部是堡垒,党员是旗帜,群众的归 属感、获得感、幸福感日益增强。

本报新闻热线:15939503609 3139148 广告办理:3132295 本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦 邮政编码:462001 社长 甘德建 总编辑 张炜扬 ■值班编委:梁晓峰 ■质量总监: 刘志强 ■编辑:李永辉

■校对:汤 谦

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月) 零售价:1.5元

漯河发布手机客户端咨询电话:18639982111

广告经营许可:4111004000038